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平成27年度全国学力・学習状況調査の結果から

４月２１日に行われました「全国学力・学習状況調査」（６年生）の主な結果と改善策についてお

知らせします。

なおこの調査は、４月時点での６年生だけの結果であり、測定できるのは、学力の一側面であるこ

とをご了承ください。

数値は全国平均を100としたときの平均得点 ＜学力調査結果＞

教 科 等 結 果 ○平均点からみると、１～２ポイントの

国語Ａ：主として知識 １０２ ちがいはありますが、どれもほぼ全国

国語Ｂ：主として活用 １００ 平均と同じといえます。

算数Ａ：主として知識 ９９

算数Ｂ：主として活用 ９８

理科 １０１

＜改善点＞

○国語 ・課題を適切に把握することが不十分

・新聞の構成に関する理解が不十分。

→問題をよく読み、問われていることを正しく理解する指導を行う。

→新聞に親しむ機会を増やすとともに、構成要素や割り付けなどの指導を行う。

○算数 ・図や表、グラフを見て、必要な情報を選択することが不得意

・理由を記述することが不十分。

→図や表、グラフの書き方や読み取り方、自分の考えを書く、話す活動を重視した

指導を行う。

＜学習状況調査結果＞主なもの

勉強に対する思い

○国語の勉強は好きですか。

１：当てはまる ２：どちらかといえば、当てはまる ３：どちらかといえば、当てはまらない ４：当てはまらない ５：その他 ６：無回答

新井中央小学校 全国

○算数の勉強は好きですか。

１：当てはまる ２：どちらかといえば、当てはまる ３：どちらかといえば、当てはまらない ４：当てはまらない ５：その他 ６：無回答

新井中央小学校 全国
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○理科の勉強は好きですか。

１：当てはまる ２：どちらかといえば、当てはまる ３：どちらかといえば、当てはまらない ４：当てはまらない ５：その他 ６：無回答

新井中央小学校 全国

３教科とも全国と同じ傾向にありますが、国語は肯定的にとらえている児童の割合が多いです。

しかし、それぞれに、否定的な思いを持つ児童がいますので、わかる授業の展開に努めます。

家庭学習

○学校の授業時間以外に普段(月~金)、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしますか。(学習塾含む)
１：３時間以上 ２：２時間以上３時間より少ない ３：１時間以上２時間より少ない ４：３０分以上１時間より少ない ５：３０分より少ない ６：全くしない

７：その他 ８無回答

新井中央小学校 全国

○普段(月~金)、１日当たりどれくらいの時間、テレビゲーム(ｺﾝﾋﾟｭｰﾀｹﾞｰﾑ､携帯式ｹﾞｰﾑ､携帯電話やｽﾏｰﾄﾌｫ ﾝを

使ったｹﾞｰﾑも含む)をしますか。

１：４時間以上 ２：３時間以上４時間より少ない ３：２時間以上３時間より少ない ４：１時間以上２時間より少ない ５：３０分以上１時間より少ない

６：３０分よりすくない ７：持っていない ８：その他

新井中央小学校 全国

家庭学習では、全国より１時間以上学習している児童の割合が多いです。家庭学習ノートの活用を継

続していきます。ゲーム時間は、全国よりは少ないですが、時間が長すぎる児童がいます。

地域とのかかわり

○今住んでいる地域の行事に参加していますか。

１：当てはまる ２：どちらかといえば、当てはまる ３：どちらかといえば、当てはまらない ４：当てはまらない ５：その他 ６：無回答
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新井中央小学校 全国

この調査で一番全国とちがいの表れた項目です。地域でも子どもたちの育成に携わっている様子が

うかがえます。

総合的な学習

○総合的な学習の時間の授業で学習したことは、普段の生活や社会に出たときに役立つと思いますか。

１：当てはまる ２：どちらかといえば、当てはまる ３：どちらかといえば、当てはまらない ４：当てはまらない ５：その他 ６：無回答

新井中央小学校 全国

地域と連携した総合的な学習の時間の成果のひとつと思います。

人権意識

○人の気持ちがわかる人間になりたいと思いますか。

１：当てはまる ２：どちらかといえば、当てはまる ３：どちらかといえば、当てはまらない ４：当てはまらない ５：その他 ６：無回答

新井中央小学校 全国

○いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか。

１：当てはまる ２：どちらかといえば、当てはまる ３：どちらかといえば、当てはまらない ４：当てはまらない ５：その他 ６：無回答

新井中央小学校 全国

どちらも否定的な回答は、ありませんでした。人権教育、同和教育の成果のひとつの思います。
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